

SLOVENSKI NAROD

Izhaja vsak dan popoldne, izveniš nedelje in praznike. — Inzerati do 30 petič à Din 2.—, do 100 vrst Din 2.50, večji inzerati petič vrsta Din 4.— Popust po dogovoru. Inzeratni davek posebel. »Slovenski Narod«

Novi minister trgovine prevzel posle

Novoimenovani minister trgovine J. Demetrovič je danes dopoldne prevzel posle od dosedanjega namestnika dr. Drinkovića

Beograd, 21. septembra. S kraljevim ukazom je bil včeraj imenovan za ministra trgovine in industrije g. Juraj Demetrovič, bivši pokrajinski namestnik za Hrvatsko in Slavonijo.

Sestanek med Macdonaldom in Briandom

Na potu v Ženevo se je Macdonald sestal v Parizu z Briandom, s katerim sta imela dolg sestanek. — Priprave za sklicanje razorožitvene konference.

Pariz, 2. septembra. Angleški ministrski predsednik Macdonald je v soboto ob 17.15 prispel na pariški severni kolodvor, kjer ga je pozdravil kabinetni šef ministrskega predsednika Carrey.

na haški konferenci dobilo hud udarec, je izjavil Briand, da je ta domneva popolnoma napačna. Glede poteka konference je bil od vsega početka trdno uverjen, da se bo haška konferenca končala ugodno.

„Zeppelin“ na povratku v Evropo

Včeraj popoldne je odletel iz Lakehursta in se bliža sedaj Azorskim otokom — V Friedrichshafen bo dospel tekom jutrišnjega dne — Vreme je za polet zelo ugodno

Lakehurst, 2. septembra. Zrakoplov »Grof Zeppelin« je včeraj ob 7.18 ameriškega časa, to je ob 13.18 srednjeevropskega časa startal k povratku v Friedrichshafen.

Newyork, 2. septembra. Po brezzični brzjavki postaja Filadelfija, se je nahajal »Grof Zeppelin« v prvih jutranjih urah približno 1560 milj vzhodno od Lakehursta.

Jubilejno zasedanje Društva narodov

Danes je bilo otvorjeno jesensko zasedanje D. N. — V proslavo 10 letnice bo položen temeljni kamen za novo palačo. — Tokratnemu zasedanju pripisujejo zelo veliko važnost.

Ženeva, 2. septembra. Danes ob 11. je bilo na svečan način otvorjeno letošnje jesensko zasedanje Društva narodov. Sedanje zasedanje ima poseben pomen zaradi tega, ker se obenem proslavi prva 10-letnica Društva narodov.

dov za prihodnost. Skupščina bo razpravljala za tem o organizatoričnih in finančnih vprašanjih, o opiji, o zaščiti dece in mla-

Teroristične akcije nemških nacionalistov

Včerašnji atentat na berlinski parlament je delo nacionalistov, ki izvajajo sistematično akcijo proti javnemu redu.

Berlin, 2. septembra. V javnosti vlada veliko razburjenje zaradi včerašnjega atentata na zgradbo nemškega parlamenta. (O atentatu je poročal že današnji »Ponedeljek«.)

doletnih ter o intelektualnem sodelovanju. Skupščina se bo bavila tudi z načrtom konvencije o finančni zaščiti članic Društva narodov v primeru defenzivne vojne.

bombe, ki je včeraj poškodovala poslopje nemškega parlamenta ter ugotovili, da je bila bomba iz istega materiala kot ostali peklenjski stroji, ki so bili položeni v zadnjem času pri javnih zgradbah v Šleziji, Hamburgu in na drugih krajih.

Usodepoln prepir

Ljubljana, 2. septembra.

Snoči je bil v ljubljansko bolnico pripeljan težko poškodovan 27letni posestnikov sin Franc Martinčič, doma iz Dolenje vasi pri Logatcu.

samokres in začel divje streljati. Zadel je Martinčiča v prsa in težko ranjen se je fant zgrudil na tla.

Po zločinu je atentator pobegnil, Martinčiča so pa prepeljali v Ljubljano. Martinčič, pravi, da je imel dotični fant nanj že delj časa piko in mu je nekoč celo zagrozil. Zakaž je jezen nanj in čemu je streljal, Martinčič ne ve.

LJUBLJANSKA BORZA.

Devize: Amsterdam 22.82, Berlin 13.535—13.565 (13.55), Bruselj 7.9178, Budimpešta 9.9375, Curih 1094.4 — 1097.4 (1095.9), Dunaj 8.0925 — 8.0325 (8.0175), London 270.08, Newyork 56.75 — 56.95 (56.85), Pariz 222.82, Praga 168.23 — 169.33 (168.63), Trst 296.70 — 298.70 (297.70).

Protifašistični atentat v Nizzi

V dvorano, kjer se je vršil banket italijanskih bojnikov, je bila vržena bomba — Šest oseb je bilo ubitih, 22 pa težko ranjenih — Atentator je pobegnil

Nizza, 2. septembra. Bivši italijanski bojnikki so snoči priredili banket, ki je potekel v najboljšem razpoloženju. Ko so bili završeni prigodnostni nagovori in zdravice, je nenadoma eksplodirala bomba, ki je priletela iz bližnjega vrta.

Banket, ki je potekel v najboljšem razpoloženju. Ko so bili završeni prigodnostni nagovori in zdravice, je nenadoma eksplodirala bomba, ki je priletela iz bližnjega vrta.

Junaška žena rešila 20 dijakov smrti

Svoje junaštvo je poplačala z lastnim življenjem. — Pogumno ženo občuduje vsa Amerika.

Newyork, 2. septembra. V bližini Colorado Sprinxa se je pripetila včeraj katastrofa, ki le po zaslugi junaske žene ni zajela 20 človeških žrtev. Pod velikim jehtom tamošnjih vodnih naprav se je utabirala skupina 20 dijakov. Pozno zvečer, ko so dijaki že trdno zaspali v svojih šotorih, je jezen nenadoma popustil.

smrti. Voda je prav v tistem trenutku porušila jezo in zalila dolinico. Dijaki so se sicer rešili na bližnji holm, junaske ženo pa so zagnali valovi. Dijaki in njen mož so si zaman prizadevali, da bi jo rešili.

Huda motociklistična nesreča pri Kranjski gori

Na povratku z ocenjevalne vožnje sta se ponesrečila zagrebški motociklist Filipčić in njegova zaročenka. — Filipčić si je pretresel možgane, zaročenka pa ima zlomljeni obe nogi.

Ljubljana, 2. septembra. Včeraj popoldne se je po Ljubljani naglo razširila vest o hudi motociklistični nesreči, ki bi kmalu zahtevala dvoje človeških življenj. O nesreči je bila popoldne obveščena tudi rešilna postaja v Ljubljani, ki je poslala v Kranjsko goro rešilni avto.

ročenka pa si je pri padcu zlomila obe nogi. Za Filipčićem je vozil Berger, ki radi naglice ni mogel ustaviti motorja in se je zaletel v na tleh ležeči Filipčićev motor. Tudi on je padel, vendar se njemu ni zgodilo nič hudega, pač pa se je poškodoval motor.

V soboto je krenila večja skupina članov zagrebškega Motokluba na ocenjevalno vožnjo Zagreb—Kranjska gora. Vožnja je uspela prav lepo in brez vsake neizgode. Včeraj dopoldne so se motociklisti vračali v Zagreb. Med zadnjimi, ki so se vračali, so bili Dragutin Filipčić s svojo zaročenko, njima pa sta sledila znana zagrebška dirkača Berger in Štrban. Drug za drugim so vozili iz Kranjske gore proti Jesenicam.

Sreča v nesreči je bila, da je pripeljal mimo neki avstrijski avtomobil, s katerim sta se slučajno vozila dva avstrijska zdravnik, ki sta ponesrečenec nudila prvo pomoč in jih za sio obezvala. Ugotovila sta, da so Filipčićeve poškodbe zelo nevarne in da si je najbrž tudi pretresel možgane. Kasneje so pozvali tudi kranjskogorskega zdravnika dr. Volbanka, ki je odredil, da poškodovanca takoj prepeljejo v Ljubljano. Ljubljanski rešilni avto je nato Filipčića in zaročenko prepeljal v Leonišče.

Toda nesreča nikoli ne počiva. Na ostrem ovinku približno podružki kilometer od Kranjske gore je Filipčić, ki je vozil precej naglo, zadel v nasproti prihajajoči kmečki voz. Karambol je bil tako silen, da sta Filipčić in njegova zaročenka v velikem loku zletela z motorja in obležala nezavestna na cesti. Filipčića je vrglo več metrov v zrak in je priletel z glavo na cesto, njegova zaročenka pa si je pri padcu zlomila obe nogi.

Iz Leonišča nam poročajo, da so Filipčićeve poškodbe sicer težke narave, da pa ni nevarnosti za njegovo življenje. Tudi njegova zaročenka se je kmalu po prevozu v Leonišče zavedla.





